\KDS-1 Kazanim Degerlendirme Sinavi 8. Sinif Matematik

01. Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢carpan- 04. Asal carpanlarn 3 ve 5 olan iki basamakl kag
lan 2, 3 ve 5°tir? : farkh dogal sayi vardir ?
A) 110 B) 100 C) 90 D) 72 A)2 B)3 C)4 D)5
2,511 2,5 2,3,5 2,3 ; ot o
v 15=3".5
45=32.5"
75=31.52

05. Asagida her bélumi dikdortgen olan dikdortgen
bicimindeki bir kat plani Gzerinde bazi bélimlerin
alanlari verilmistir.

02. Sena’nin okul numarasinin asal ¢arpanlarinin en
kigugu 5, en buyaga 11°dir.
Buna gore Sena’nin okul numarasi asagida-
kilerden hangisi olabilir?
A) 275 B) 180 C) 165 D) 110

5, 11 2,3,5 3,5, 11 2,511
\V4

Dikdortgenin her bir kenarinin uzunlugu met-
re cinsinden bir dogal sayi olduguna gore,
alani verilmeyen boliimlerin alanlari toplami
en az kag metrekaredir?
A) 36 B) 48 .C) 57 D) 62

03. xvey pozitif tam sayilar olmak Gzere A=2%.5Ydir.

Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi

olamaz?
A) 20 B) 40 C) 50 D) 60
22.51 23.51 21.52 22.31.51

\ %
15+42=57
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06.

07.

08.

360 sayisinin asal ¢arpanlarin garpimi seklin-
de yaziligi asagidakilerden hangisidir?
A)23.3.52 B)23.3%5 (C)23325 D)233.5
600 1080 360 120
\Yd

n bir dogal sayi olmak tzere[n]‘nin degeri n’nin
farkl asal carpan sayisidir.

Ornegin 12’nin farkl asal ¢arpan sayisi 2 oldu-

gundan =2'dir.
Buna gore + isleminin sonucu kagtir?
A) 6 B)5 C)4 D)3

v

2, 3, 5 g tane
7, 13 iki tane

Alani 72 cm? olan bir dikddrtgenin kenar uzunluk-
larini gOsteren sayilar cm cinsinden tam sayilar-
dir.

Bu dikdortgenin kisa kenari 5 cm’den biyiik
ise uzun kenari kag farkl tam sayi degeri alir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2
—
1ile 72

2ile 36
3ile 24
4ile 18
6ile 12
8ile 9

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

09. Asagida kenar uzunluklari cm cinsinden 1’den

buyuk birer tam sayi ve alani 48 cm? olan ABCD
dikdé')rtgeRi verilmistir. 5

D C

Buna goére ABCD dikdoértgenin ¢evre uzunlu-
gu cm cinsinden asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 98 B) 52 C) 38 D) 32
\ Vg

—98=2-(t+48) ( kenar 1'den blylk olmali)
52=2.(2+24)
38=2.(3+16)
32=2.(4+12)

77 cm? 110 cm?

35 cm?

Kenarlarinin uzunluklari santimetre cinsinden
1’den buylk tam sayi olan dikdortgen seklin-
deki kartonlar ve bu kartonlarin bir ylzlerinin

alanlari yukarida verilmistir. Bu kartonlardan

yuzey alanlari farkl olan ikisi secilip 3 cm’lik

kisimlari Ust Uste yapistirilarak asagidaki gibi
bir dikdortgen karton olusturulacaktir.

3cm
—

—
3cm

Bu sekilde olusturulan kartonun bir yiiziiniin
alani en fazla kag¢ santimetrekaredir?

A) 91 B)130  C)154  D)187
N
4 cm 3cm 7 cm
—
11 cm
—
S 14.11=154 cm
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11.

12.

13.

iki basamakl en biiyiik asal sayi ile iki basa-
makl en kiiclik asal say! arasindaki fark kag-
tir?

A) 85 B) 86

\ Vg
iki basamakli en bilyiik asal sayi: 97
iki basamakli en kiigiik asal say!: 11

fark: 86

C) 87 D) 89

6A ve 7B iki basamakli asal sayilardir.

Buna gore A+B toplami asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 2 B) 10 C) 14 D) 16
1+1 1+9 \ 7+9
7+3
6A B
61 71
B3 73
B85 yic
67 T
B89~ 79

Ayse 60 sayisinin pozitif tam sayi bdlenlerini,
Mine ise 90 sayisinin pozitif tam sayi bélenleri-
ni, defterine yaziyor.

Buna gore Ayse ve Mine’nin yazdigi sayilar-
dan kag tanesi aynidir?

A)9 B) 8 C)7 D)6
~7

60:1,2,3,4,5,6,10, 12, 15, 20, 30, 60
90:1,2,3,5,6,9, 10, 15, 18, 30, 45, 90
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14. Asal garpanlan 3, 5, 11 olan doért basamakli

15.

en kuiguk dogal sayi kagtir?

A) 1155 B) 1320 C) 1485 D) 1815
\

1155:3,5,7, 11

1320:2,5,7, 11

1485: 3, 5,11

1815: 3, 5, 11

Dikdortgen seklindeki bir kagit asagidaki

gibi alti dikdortgensel bolgeye ayriimis ve bu
bdlgelerden bazilarinin alanlari sekil Uzerinde
gOsterilmistir.

35 cm2 44 cm?

21 cm? 33 cm?

Elde edilen bu dikdortgensel bolgelerden her
birinin kenarlarinin uzunluklari santimetre
cinsinden 1’den buyuk birer dogal sayidir.

Buna gore bu kagidin bir yliziiniin alani,
santimetrekare cinsinden asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 154 B) 162 C) 180 D) 196
\ Y
7 11
35 cm? 44 cm? 4
21 cm? 33 cm?
10.18=180
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16.

17.

18.

Asagidakilerden hangisi 48, 72 ve 108 sayila-
rinin Ug¢linli birden tam olarak bolemez?
A)2 B)6 C)12 D) 18

. \
18 sayisi 48 sayisini bélmez.

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) En kuglk asal sayi 2'dir.

B) 210’un asal carpanlari 2, 3, 5, 7°dir.

C) 2 disindaki tim asal sayilar tek sayilardir.

D) Asal carpanlari 2 ve 7 olan iki basamakli
5 dogal sayi vardir.

14=21.7"
28=22.7"
56=23.7

98=22.72

6 16 48
1,2,3,4,A, 8,12, B, 24, C sayilari bir dogal sa-
yinin pozitif tam sayi ¢arpanlarinin tamamidir.

Buna gore A + B + C toplami kagtir?

A) 64 B) 68 C) 70 D) 72
)\ Ve
6 +16 + 48 =70
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19.

20.

8. Sinif Matematik

a=2,b=3vec=5olduguna gore
180 sayisinin a, b, ¢ cinsinden ifadesi asagi-
dakilerden hangisidir?
A)a’b%c B)ab?c C)a’bc D)a?b?c?
v
180]2 22.325
902 a’b%c
453
15|3
5|5
1
x ve y pozitif tam sayilar olmak lizere x.y = 56
olduguna gore x+y toplaminin alabilecegi en
kiiciik deger kagtir?
A) 13 B) 15 C)18 D) 30
v
57=1+56
30=2+28
18=4+14
15=7+8
- (ADI: ) -
\SINIF! NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO00O
20000 120000
3 O000 130000
4 OO0O 14 0000
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
7 0000 171 OOO0O
8§ OOOO 18 OOO0O
9 O0OO0O 190000
10 0000 20 OOOO
~@80OcOo0)
B Bilican R"" |
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